

# 盛会壮举耀复兴征途

## ——国庆长假国内大事回顾

世博盛会迎来新的高潮，“嫦娥”飞天激荡奔月梦想，汶川灾区援建最后冲刺……“十一”七天长假期间，人们在兴旺繁荣的旅游和文化市场中享受惬意生活的同时，也一次次聆听了伟大祖国在复兴征程中的坚实脚步声。

**胡锦涛等中央领导同志出席首都各界向人民英雄纪念碑敬献花篮仪式**

10月1日上午，在举国上下欢度国庆之际，党和国家领导人胡锦涛、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等来到天安门广场，同首都各界代表一起，向人民英雄纪念碑敬献花篮，深切缅怀为民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福建立不朽功勋的革命先烈，充分表达全党全国各族人民继承先烈遗志、建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家的坚定信念。

**上海世博会中国国家馆日仪式隆重举行 吴邦国出席仪式并致辞**

普天同庆中国日，五洲欢聚世博园。2010年上海世界博览会中国国家馆日仪式10月1日上午在上海世博中心隆重举行。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国出席仪式并致辞。

1日晚间，黄浦江畔灯火璀璨，世博园内游人如织。2200多位中外嘉宾和各界代表欢聚一堂，以“城市，让生活更美好”为主题的2010年上海世界博览会中国国家馆日文艺晚会在上海世博中心大会堂举行。吴邦国观看演出。

1日至2日期间，中央宣传部组织“双百”人物代表参观上海世博会并参加中国国家馆日的有关活动，引



10月1日上午，在首都各界向人民英雄纪念碑敬献花篮仪式上，胡锦涛仔细整理花篮上的红色缎带。新华社发

起热烈反响。

**嫦娥二号成功发射 中国探月工程二期揭开序幕**

10月1日18时59分57秒，随着嫦娥二号在西昌卫星发射中心成功升空，中国探月工程二期揭开序幕。

在经历了星箭分离、卫星入轨、中途修正、约111小时近35万公里

的行程后，北京时间6日11时6分，在北京航天飞行控制中心的精确控制下，嫦娥二号卫星成功实施第一次近月制动，32分钟后，卫星顺利进入周期约12小时的椭圆环月轨道，为嫦娥二号最终进入“使命轨道”进行科学探测活动奠定了坚实基础。

嫦娥二号成功进入太空后，各国媒体纷纷报道，称赞中国此举具有重大意

义，标志着探月工程又迈出成功一步。

**汶川玉树舟曲重建忙 灾区升起五星红旗**

国庆长假期间，曾经经历不幸的灾区人民在全国人民的鼓舞和支持下，用一面迎风飘扬的五星红旗展示着新的“中国精神”。记者的镜头捕捉了其中的几个片段——

10月1日，在青海玉树藏族自治州玉树县结古镇街头，伴随着重建的机器轰鸣声，历经地震劫难的青海玉树灾区迎来了新中国61岁的生日。

同一天清晨，在雨水浸润的舟曲山谷中，在一片写着“救灾”字样的蓝色帐篷中，上百名受灾群众目光的注视下，一面鲜艳的五星红旗冉冉升起。生日快乐，祖国母亲——这是来自舟曲灾区帐篷社区的问候。随着淤泥被清理，如今舟曲的生产生活秩序又开始逐渐恢复。

10月2日，在四川汶川映秀镇的东莞援建工作组板房办公室里，广东省东莞市对口支援映秀镇恢复重建工作小组的成员们正在为援建项目的收尾工作进行着最后的冲刺。在灾区人民和援建者的辛勤劳动中，汶川地震灾区的三年重建任务已接近尾声。

**全国秋粮收获过半 秋冬种从北向南陆续展开**

全国秋粮收获进入高峰。据农业部农情调度，截至10月2日，全国已收获秋粮作物5.82亿亩，完成应收获面积的50.2%，比去年同期快1.3个百分点。

同时，全国秋冬种也从北向南陆续展开。截至2日，全国已播农作物9800多万亩，完成计划的14.7%。其中，已播冬小麦1800多万亩，完成5.4%；

已播冬油菜2700多万亩，完成27.5%。

目前，全国秋粮收获过半，从各地情况看，秋粮生产呈面积增加、单产提高的趋势，产量有望再创新高。

**一批新法律法规开始施行 世界著名大学法学院院长聚首北京**

10月1日，又有一批重要法律、法规开始施行。最高人民检察院、公安部联合印发的《关于刑事立案监督有关问题的规定(试行)》进一步完善了检察机关对违反规定不应当立案和应当立案而不立案的监督机制，确保侦查权的正确行使。而正式施行的《中华人民共和国保守国家秘密法》经过多次修订后，十大亮点值得关注。

就在这批新法律法规推出的同时，第二届21世纪世界百所著名大学法学院院长论坛10月3日也在中国人民大学拉开帷幕。与会人士就全球化背景下如何培养法律人才，进行了交流与探讨，他们表示，中国以法学学士、硕士、博士教育为主体，法学专业教育与法律职业教育相结合的法学教育体系已逐步形成。

**体坛盛事接踵而至 足坛整肃再起风暴**

已连续成功举办6届，成为亚洲地区水平最高的综合网球赛事的中国网球公开赛，10月1日在北京国家网球中心正式启动了重头戏WTA和ATP的比赛，在假期中带给球迷们幸福的享受。

距离亚运会开幕越来越近，广州亚运会、亚残运会的准备工作在紧锣密鼓进行中。来自亚组委志愿者部公布的数据显示，共有150多万人成功申请志愿者。亚组委志愿者部表示，预计在10月底，将完成对亚运会志愿者的全部培训。

与此同时，不久前被公安机关立案侦查的中国足协原副主席谢亚龙、中国足协裁判委员会原主任李冬生、原国家足球队领队蔚少辉，因涉嫌操纵足球比赛收受贿赂犯罪，经检察机关批准，已被依法执行逮捕。

据新华社电

“晚报进社区”系列宣传稿之二

## 周口晚报进门店 现场征订 10 余份

□晚报记者 郭坤

本报讯 晚报走进周口市区沿街门店也是今年“晚报进社区”活动的一项重要内容。10月1日，川汇区发行站30余名发行员在结束当日正常的投递工作后，放弃休息，携宣传页和近期报纸走进市区主要街道沿街门店进行宣传。

此次活动旨在听取生意人对晚报的看法和建议，增强周口晚报在这一群体中的影响力。当日下午，川汇区发行站全体发行人员走进黄河路、中州路、五一路沿街500余家门店，发放宣传页近千份、近期免费报纸

500余份。

**老主顾普遍反映投递质量不错**

在这些沿街门店中，有不少门店老板是周口晚报的老主顾。采访中，记者听到最多的便是他们对投递质量的满意。“抛开停电、较大雨雪天气的影响，每天早上开门，我都能看到当天的报纸。如果出现停电、雨雪天气这些特殊情况，发行员还会给我打来电话解释，稍后便能送到，投递质量我很满意。”一家门店老板如是说。

在晚报的内容上，这些老主顾则反映对社会、民生、便民版的关注度较高。“闲暇时分，看看社会版的新鲜事、突发事、趣味事是打发无聊时光

的好办法。民生、便民版的许多提醒则对我们的生活都有很多帮助。”一位老板这样说。

**现场征订晚报 10 余份**

当天的宣传活动中，十几个门店老板成为晚报的新顾客。

“我一位朋友订阅了晚报，从他那里了解到晚报开设了免费的便民信息专栏，通过他我刊登的一条租房信息顺利让我空闲的房子租了出去，所以今年我要订一份晚报，说不定里面的信息对我的生意还会有帮助。”

“邻居家孩子参加小记者活动的兴奋劲感染了我的孩子，今年订份晚报，让我的孩子也成为小记者。”

## 河南亿星实业集团有限公司诚聘

1. 审计主管: 2名。

要求:

- ①本科及以上学历, 审计、财务等相关专业;
- ②身体健康, 年龄35岁以下;
- ③5年以上审计工作经验, 中级及以上职称, 周口及各县市户籍;

2. 主管会计: 2名。

要求:

- ①本科及以上学历, 会计、财务管理等相关专业;
- ②身体健康, 年龄35岁以下;
- ③3年以上财务管理工作经历, 中级会计师及以上职称, 周口及各县市户籍;

3. 市场管理经理、物业管理经理各1名。

要求: 大专及以上学历, 年龄45岁以下, 2年以上工作经验。

4. 营销策划经理: 1名。

要求: 大专及以上学历, 年龄35岁以下, 熟悉平面设计, 2年以上工作经验。

联系人: 张先生 15333897168 夏先生 15225721666

公司网址: www.hnyixing.cn 邮箱: hnyixing@tom.com

**五菱宏光**

**五菱宏光 紧凑型商务车 突破上市!**

五菱宏光，开创商务车新格局：出色品质的P-TEC发动机，以核心实力傲视同行；国际流行设计，低风阻外观令动感更上一层；独特大空间内部厢体设计及可折叠座椅，乘坐更舒适，组合更多元；以莲花汽车调校体系为基准进行底盘调试，灵动车身令驾乘充满操控乐趣。更有高档真皮内饰、多重安全保障为宏光锦上添花，打破固有商务车概念、开创紧凑型商务车，就是五菱宏光！

**周口市车管所现已入驻周口兴周4S店**  
店内提供一条龙上牌服务 更快捷 更便利

特约经销商：周口市兴周汽车贸易有限公司

地址：周口市交通东路（国家粮库对面）

销售电话：0394-8312979 13949965253 陈经理

服务热线：400-889-5050 www.sgmw.com.cn

